

Cesko-americký přehled.

New-yorský umělec p. Ku... Novověk, za jeho zásluhy o Jednotu ČSPS... Českému sochaři Jos. Krupkovi svěřena práce v City Hall... V Crawfordville, Ind., konal se v minulých dnech sjezd Dvorního Tribu... Slavný český cestovatel a spisovatel E. St. Vráz je již v Chicagu...

du dne 6. listopadu a sice v Národním síni... Krajan Antonín Fiala, známý polární cestovatel, věnoval Náprstkovu muzeu v Praze dvě knihy... Sl. Estela Kučerova bude patrně přísti hvězdou amerického jeviště... Český strojník Jan E. Mašek z New Yorku obdržel patent...

Nehody, nestěti a černá kronika Česko-americká.

Chicago's krajan Terezie Domabyllová z č. 2657 již Sawyer ave. skončila minulý týden sebevraždou... Krajan Josef Čapek přijel minulý týden z Chicaga do Clevelandu... Karel Veverka byl v Pittsburgu, Pa., pro zpronevěru... Br. Letovský, ač se v této zemi narodil...

byly zachráněny, ale matka nalezena mrtva... Chicago's krajan... Netěší mě a nerad vidím podobně jednatel vůči bratru...

NAŠE UPŘÍMNÉ BRATŘSTVÍ.

Prohlížeje květnové číslo Bratrského Věstníku ZČBJ... Naše upřímné bratřství... Či máme sobě vykládati, že řád Slovan chce záměrně zamlčetí smrt svého zakládajícího členu...

Guvernér podvodníkem. Bývalý guvernér státu New Hampshire, Frank West Rollins... MEDOVÉ VÍNO, připraveno dle návodu světoznámého vědělora faráře Kneippa...

si vzpomínám" — píše mi můj přítel z Chicaga... "Bylo to v Praze. Před rokem. Jednou z popatka je je skutečnosti taký účelně prožívat... Marie Krestová z Chicaga pokusila se o usmrcení sebe a svých čtyř dětí svitiplynem.

naši zde rozenou mládež. Bude se tato k nám za těchto okolností přidávat... Netěší mě a nerad vidím podobně jednatel vůči bratru...

LITERATURA.

"Nových Směrů" vyšlo již čís. 5, které opět vyniká velmi pěkným a poučným obsahem... "Nové Směry", revue "Osvětového Sdružení", informuje o nejdůležitějších událostech kulturního i sociálního života...

GUVERNÉR PODVODNÍKEM.

Bývalý guvernér státu New Hampshire, Frank West Rollins, přiznal se spojovacímu soudu k podvodnictví a byl odsouzen k pokutě ve výši \$2,000. Mimo to musel v celnici zaplatit \$1,500 cla.

MEDOVÉ VÍNO.

prapřípravě dle návodu světoznámého vědělora faráře Kneippa, osvědčilo se ve všech případech žaludečních chorob a slabosti... "I jedí si třeba do horoucího pekla" — rozhodně zvolal soused jeho a, vstáv, odcházel.

KOMETA AMERICKÝCH ČECHŮ.

V novyřklé věre, majestátal píse z rykolnosti dámano, že ad to div, kometa velké létá po obloze a se seml se smál se nejdříe.

FÍSĚŘ O KOMETĚ.

Vojtěšku, Vojtěšku! — má jest to smutná věc, ach, jak se bodeš bolet... Kometa má v svém jádru, chvostu chová, jiná odívá se v královský svůj plát...

ČTĚTE TENTO DŮKAZ PRAVDY. Clintier, Iowa 11 dubna 1909. Veletčný pane doktore: Děkuji Vám za Vaše mě vyléčení z tak krutého revmatizmu...

Nejlepší útulek, pro krajané do Omahy na návštěvu zavítavím, jest bez odporu HOTEL PRAHA na rohu 13. a William ul. Josef Vaško, nynější majitel, celý vnitřek budovy nově vypravil...

Moudrému slovo postačí! Začínáme poprvé oznamovati v českém časopise a stejnou dobu zaměstnání jsme i českého knihvedoucího. Činíme to s úmyslem pokusiti se o oběd mezi vámi...

Tak chodilo to skoro měsíc celý a krajané, když byli tázáni, musli říci, že pranic neviděli... O divné znamení! Jak se vše promění, až kometa začne mrskat a v nás budou kosti mrskat...



FEUILLETON.

O TOM, PROČ JSEM V AMERICE ŠTASTNÝM.

H. — Ideálnější zemi nad Ameriku a ideálnější poměry nad ty, ve kterých žijeme my, zdejší Čechové, sotva lze si mysliti. Proto taky jsem zde tak neskonale šťastným... Nedivím se tomu taky. Přednáška stihá přednášku, divadlo divadlo, koncert koncert, výstava výstavu, literární večer večer a hudbu hudbu...